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Svět řeší pražskou demonstraci: Rusko mluví o
převratu, Argentina o dvou svetrech

extra.cz/zpravy-svet-resi-prazskou-demonstraci-rusko-mluvi-o-prevratu-argentina-o-dvou-svetrech-e3b10

Demonstrace

O sobotní protivládní demonstraci

na Václavském náměstí v Praze,

kde se podle odhadu policie sešlo

na 70 000 lidí, informovaly i

přední světové tiskové agentury

včetně ruské TASS a RIA Novosti.

První zmíněné médium přitom

uvedlo, že by v Česku mohlo dojít

na podobný převrat jako v roce

1989.
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Sdílet

„Pokud úřady neuposlechnou výzvu k urychlenému

přehodnocení své politiky, může v ČR dojít k revolučním

událostem srovnatelným s listopadem 1989, kdy byla v
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Československu odstavena

komunistická strana,“ napsal

TASS. Naznačil tak, že by v Česku

mohlo dojít k převratu, a to údajně

proto, že se lidem nelíbí podpora

vlády směrem k Ukrajině a jejím

obyvatelům.
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Matěj Stropnický podpořil protivládní demonstraci: Tam se sešel výkvět
xenofobů a antivaxerů

Ruská státní agentura citovala nejen slova organizátorů, kteří volali

po pádu vlády Petra Fialy, ale také se zaměřila na slova energetického

experta Vladimíra Štěpána. Ten se nechal slyšet, že by Česká

republika měla vyjednávat s Ruskem o nákupu paliv.

 

Média reflektují Fialova slova

Pražské demonstrace si všimly i další světové agentury, jako třeba

AP, Reuters, AFP, DPA či Bloomberg, jejichž zpravodajství převzala

další zahraniční média. Všechna začala svou zprávu počtem

účastníků a řada z nich citovala premiéra Fialu a jeho slova, že

demonstraci svolaly síly, které se hlásí k proruské orientaci, mají

blízko k extrémním pozicím a jsou proti zájmům České republiky.

Ukrajincům pomyšlení, nám dva svetry! Nespokojení Češi zaplavili
Václavák

"Na 70 000 lidí v sobotu v historickém centru Prahy

protestovalo proti české vládě, kterou obviňují z toho, že

věnuje větší pozornost Ukrajině zmítané válkou než svým

vlastním občanům," napsala v čele své zprávy agentura AFP. Fiala
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novinářům řekl, že shromáždění organizovali "proruští lidé blízcí

extremistickým pozicím", jejichž zájmy jsou v rozporu se zájmy České

republiky, pokračovala francouzská tisková agentura, od níž zprávu

převzal například španělský deník El Mundo či belgická televize

RTBF.

Fialova slova o tom, že organizátoři demonstrace jsou "proruští",

mají blízko k "extremistickým postojům" a jsou proti zájmům České

republiky, citoval například i argentinský zpravodajský server

Infobae.

Demonstrace zaujala až v Sýrii

Zpráva o včerejší demonstraci se dostala i do arabského světa,

informovala o ní například syrská agentura SANA. "Přes 70 000

Čechů manifestovalo v centru české metropole Prahy a

žádalo zbavení se závislosti na NATO a EU," napsala v čele

zprávy syrská agentura. "Asi 70 000 lidí protestovalo v sobotu

v Praze proti české vládě. Vládní koalici vyzývali, aby dělala

víc k zastavení prudkého růstu cen energií, a vyjádřili se

proti EU a NATO," napsala saúdskoarabská televize Al-Arabíja,

která stejně jako například indický deník The Times of India převzala

zprávu agentury Reuters.

Na transparenty kritizující členství v EU a v NATO upozornila také

agentura Bloomberg, od níž zprávu převzal kupříkladu server

Albanian Daily News. Bloomberg, stejně jako například německá

agentura DPA citovaly rovněž informace ČTK.

Dva svetry se proslavily i v Argentině

"Desítky tisíc protestujících z krajní pravice a krajní levice v sobotu v

hlavním městě demonstrovaly proti prozápadní české vládě," napsala

agentura AP. "Protestující požadovali demisi současné

koaliční vlády konzervativního premiéra Petra Fialy,

kterou kritizují za řadu věcí včetně její prozápadně

orientované politiky. Fiala uvedl, že každý má právo
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demonstrovat, ale že tito protestující vyjadřují proruské

názory, které nejsou v zájmu České republiky a jejích

občanů," napsala AP, kterou citoval například The Washington

Post.

Recept na boj s nedostatkem energií? Vemte si další svetr, radí Pekarová
Adamová

Jeden z nejčtenějších argentinských deníků Clarín připojil informaci

o včerejší demonstraci v Praze do on-line zpravodajství o válce na

Ukrajině s titulkem Tisíce Čechů protestují, že jim (vláda) věnuje

menší pozornost než Ukrajině. "Asi 70 000 lidí manifestovalo v

sobotu v České republice proti vládě, kterou viní z toho, že

věnuje větší pozornost Ukrajině, devastované válkou, než

svým vlastním občanům," napsal Clarín. Zmínil také, že na

jednom transparentu stálo "Pro Ukrajinu to nejlepší a pro nás dva

svetry".
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Petr Jákl promluvil o natáčení Žižky: Rozbité hlavy, vážně zraněný Foster
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Denisa Nesvačilová bude překvapená: Vignerová a Kolečko až do konce
žili jako pár, tvrdí kamarádka
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Byl to jeden z top hotelů v Krumlově: Teď je z něj ruina a umírají tam
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Romana Vítová se po letech ukázala po boku Petra Jákla. Premiéry Žižky
se ale nejspíš nezúčastní
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Móda z filmového festivalu v Benátkách: Hluboké dekolty, prosvítající šaty
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Pokud nic neuděláte, smete vás Babiš s Okamurou, vzkázal Minář Fialovi.
Vládě poradil větší zadlužení
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Marta Kubišová rezolutně: Očkování proti covidu mě rozložilo, na 4.
dávku mě nedostanou
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České hvězdy na týdnu módy: Cyklistický komplet Třeštíkové a dcera
Kubelkové jako od Kardashianek

https://www.extra.cz/ceske-hvezdy-na-tydnu-mody-cyklisticky-komplet-trestikove-a-dcera-kubelkove-jako-od-kardashianek-7d075/galerie/2
https://www.extra.cz/ceske-hvezdy-na-tydnu-mody-cyklisticky-komplet-trestikove-a-dcera-kubelkove-jako-od-kardashianek-7d075/galerie/3
https://www.extra.cz/ceske-hvezdy-na-tydnu-mody-cyklisticky-komplet-trestikove-a-dcera-kubelkove-jako-od-kardashianek-7d075/galerie/4
https://www.extra.cz/ceske-hvezdy-na-tydnu-mody-cyklisticky-komplet-trestikove-a-dcera-kubelkove-jako-od-kardashianek-7d075


23/28

Módní policie

https://www.extra.cz/zpravy-inspirace-pro-fialu-nemecko-chysta-dalsi-balik-na-pomoc-lidem-spanelsko-zastropuje-ceny-c1aae/galerie/1


24/28

Inspirace pro Fialu: Německo chystá další balík na pomoc lidem.
Španělsko zastropuje ceny

inflace
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Daisy Lee a Rika Fane se vymlátily na koloběžce: Varovné video pro
všechny hlupáky, vzkazují

Nehoda
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Tereza Bledá o tvrdé přípravě i cestě za MMA snem: Zápasnice se popere
o UFC

rozhovor
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